



Жителю Багратионовска предъявлено обвинение в избиении до смерти 16-летнего подростка



Вчера, 9 сентября 2018 года, Багратионовский районный суд удовлетворил ходатайство следственных органов регионального управления СКР об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении ранее судимого 23-летнего жителя города Багратионовска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Напомним, 6 сентября 2018 года вблизи проезжей части автомобильной дороги, ведущей из города Багратионовска в сторону таможенного поста МАПП Багратионовск-Безеды, обнаружено тело 16-летнего подростка с повреждениями, указывающими на криминальный характер смерти. В кратчайшие сроки подозреваемый в совершении указанного преступления установлен сотрудниками правоохранительных органов и задержан.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

При принятии решения об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу суд согласился с доводами следствия о том, что подозреваемый, находясь на свободе, может совершить новое преступление, скрыться от органов следствия и суда, иным образом воспрепятствовать производству по уголовному делу.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, он допрошен по существу предъявленного обвинения, дал признательные показания. По предварительным данным, обвиняемый с потерпевшим были знакомы ранее и в день совершения преступления – 5 сентября 2018 года, совместно распивали спиртное. Пребывая в состоянии алкогольного опьянения, молодые люди поссорились, и в ходе конфликта обвиняемый нанес подростку множественные удары ногами и руками в область головы, причинив травмы, от которых потерпевший скончался на месте преступления, спустя непродолжительное время. Затем обвиняемый предпринял меры к сокрытию следов совершенного преступления, переместив тело потерпевшего в придорожную канаву.

Максимальный срок наказания за преступление, в совершении которого обвиняется житель Багратионовска, составляет 15 лет лишения свободы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1254485>